

抗疫基金支援業界 聘畢業生助理人員

■ 行政人員版 2020/08/14

新冠肺炎疫情影響本地經濟，拖慢就業市場的招聘步伐。香港測量師學會青年組主席林曼婷測量師（Kirsten）認為，雖然疫情期間部分公司會凍結人手，或減緩招聘速度，但她認為畢業生不用過於擔心，因目前業界仍非常缺乏人手。

她續指，近年政府新增不少測量師職位數目，亦增加聘請相關的工作人員，而私人市場仍然出現中層的職位空缺。

學會設培訓計劃 就業講座

疫情期間，政府亦設立防疫抗疫基金，當中包括資助測量界別，並為私營機構僱主提供薪金補貼，而測量、建築、都市規劃及園境界共有500個畢業生資助名額，以及500個助理專業人員資助名額。

Kirsten表示，為支援應屆畢業生，學會目前正建議政府向測量畢業生發放補貼。此外，學會亦為應屆畢業生設有培訓計劃、舉辦就業講座等。

物業設施管理測量師陳鎧榕（Shelley）認為，今年畢業生面臨疫情挑戰，求職上或會遇到困難，但她鼓勵學生，現階段不需要太氣餒，建議他們積極增加個人技能，並主動嘗試不同工作，把握發展機遇。

責任編輯：蕭寶玲

相關文章

測量行業渴才 畢業生就業近百分百

今日

⋮

測量專業6大組別 宜依專長加入

今日

⋮